



DECIZIE

Nr. 7.1

din 15 decembrie 2022

***„Cu privire la ajustarea tarifelor pentru colectarea,
transportarea deșeurilor în comuna Bubuieci”***

Având în vedere demersul Întreprinderii municipale de gestionare a fondului locativ com. Bubuieci (Î.M.G.F.L. com. Bubuieci), Întreprinderii municipale de prestări servicii Bubuieci (Î.M.P.S. Bubuieci) cu privire la ajustarea tarifelor pentru colectarea, transportarea deșeurilor în comuna Bubuieci, în legătură cu majorarea cheltuielilor pentru serviciile prestate de întreprinderi, și în special, ținând cont de mărirea prețurilor la resursele energetice inclusiv majorarea tarifelor pentru colectarea, transportarea și depozitarea deșeurilor municipale din municipiul Chișinău aprobate prin Dispoziția Primarului General al municipiului Chișinău nr. 304-d din 07.07.2022 „Cu privire la aprobarea tarifelor și a normelor de acumulare pentru colectarea, transportarea și depozitarea deșeurilor municipale din municipiul Chișinău”, ținând cont că serviciul de colectare, transportare a deșeurilor menajere din gospodăriile casnice, blocuri locative, instituții publice, agenți economici este asigurat de către Î.M. Regia „Autosalubrite” prin intermediul Întreprinderii municipale de prestări servicii Bubuieci (Î.M.P.S. Bubuieci), în scopul asigurării unui serviciu viabil de colectare, transportare deșeurilor menajere pe teritoriul comunei Bubuieci (s. Bubuieci, s. Bîc, s. Humulești), în temeiul art. 14 (1), (2) lit. q) din Legea nr. 436/2006 „privind administrația publică locală”, Consiliul local Bubuieci DECIDE:

1. Se aprobă tarifele și normele pentru colectarea, transportarea deșeurilor menajere din gospodăriile casnice, blocuri locative, instituții publice, agenți economici, etc., conform anexei la prezenta decizie.
2. Se pune în sarcina managerilor Întreprinderilor municipale de gestionare a fondului locativ com. Bubuieci (Î.M.G.F.L. com. Bubuieci), dna Sofia MELNICENCO; Întreprinderii municipale de prestări servicii Bubuieci (Î.M.P.S. Bubuieci) dl Alexandru DODI să asigure informarea tuturor celor interesați despre prevederile prezentei decizii.
3. Se pune în sarcina Consiliului de administrație și a administratorului Î.M.P.S. Bubuieci dl Alexandru DODI că pînă la data de 31 martie 2023 să prezinte graficul

de colectare a deșeurilor menajere în varianta respectivă: iarna (octombrie - martie), vara (aprilie - septembrie).

4. Secretarul Consiliului local, dna Tatiana VIȘANU, va asigura plasarea prezentei decizii în Registrul actelor locale inclusiv pe pagina oficială a Primăriei.

5. Prezenta decizie va intra în vigoare la 01.01.2023.

6. Controlul executării prevederilor prezentei Decizii se pune în sarcina comisiei pentru buget, finanțe, taxe și impozite locale.

AU VOTAT: Pro – 14; Contra – 1; S-au abținut – 0

Președinte de ședință

Constantin COVRIG

**Contrasemnat:
Secretar al Consiliului**

Tatiana VIȘANU

